

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ**  
**ПАМІБРО**  
**ВИГОТОВЛЕННЯ ПАПЕРОВИХ МІШКІВ**

ТОВ "ПАМІБРО"  
77611, Україна, Івано-Франківська обл.,  
Рожнятівський р-н, смт Брошнів-Осада,  
вул. Січових Стрільців, буд. 52а/3  
Ідентифікаційний код: 24679870

тел./факс +380347446851, +380347447250  
e-mail: office@pamibro.com  
www.pamibro.com  
IBAN: UA493223130000026002000007224



LLC "PAMIBRO"  
77611, Ukraine, Ivano-Frankivsk region,  
Rozhnyativ district, Broshniv-Osada settlement,  
Sichovykh Striltsiv street, 52a/3  
identification code: 24679870

tel./ fax +380347446851, +380347447250  
e-mail: office@pamibro.com  
www.pamibro.com  
IBAN: UA493223130000026002000007224

**РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК**

**на освітню програму «Міжнародні економічні відносини» першого  
(бакалаврського) рівня**

**ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»,  
факультет історії, політології і міжнародних відносин, кафедра міжнародних  
економічних відносин**

Необхідність впровадження європейських стандартів в сферу економічного розвитку України, встановлює все нові і нові вимоги до умов формування, і рівня ефективності функціональних підсистем вітчизняних підприємств. Проте у множині потреб особливе місце займає система кадрового забезпечення, оскільки більшість українських підприємств через брак висококваліфікованого персоналу не встигає реагувати на швидкі зміни ситуації на ринку. Ефективний і високопрофесійний персонал є основним для забезпечення результативності роботи підприємства в довгостроковій перспективі, що в свою чергу створює нові умови розвитку і підвищує конкурентоспроможність.

Запропонована освітня програма «міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня, яка розроблена кафедрою міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» спрямована на забезпечення фахових вимог до працівників, які потенційно можуть бути залучені до роботи на різного роду підприємствах, установах, і організаціях, що є учасниками міжнародних економічних відносин. В цьому контексті освітня програма забезпечує широкий спектр компетенцій майбутніх фахівців. А саме: здатність і готовність

спрямувати дії на розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у сфері міжнародних економічних відносин; здатність і готовність розробляти моделі та готувати аналітичні звіти про сучасний стан та розвиток міжнародних економічних відносин рідною та іноземними мовами; здатність складати проекти угод, контрактів, програм заходів; уміння з економічних позицій оцінювати суспільні події, використовувати у своїй роботі чинні міжнародні нормативно-правові акти; здатність використовувати в професійній діяльності усне та писемне мовлення державною та іноземними мовами; здатність і готовність здійснювати перевірку достовірності фактів, інформаційних повідомлень та адекватності моделей сучасного стану та розвитку міжнародних економічних відносин і т.ін.

Рецензована освітня програма «Міжнародні економічні відносини» підготовлена фахівцями кафедри міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних економічних відносин відповідає інтересам ТОВ «Памібро», оскільки передбачає введення в структуру навчального плану підготовки фахівців ОР «бакалавр» зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» третьої іноземної мови для розширення комунікативної компетенції випускників, що відіграє значну роль процесі налагодження зовнішніх контактів на ринках різних країн світу.

З метою покращення професійної підготовки майбутніх фахівців в умовах актуалізація проектної діяльності для вітчизняних підприємств в сфері модернізації виробничих ліній задля забезпечення їх конкурентоспроможності на міжнародних ринках, доцільно було б розглянути можливість збільшення кількості кредитів ECTS для освітніх компонент ОК 69-70 в навчальному плані підготовки фахівців ОР «Бакалавр» зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини».

Рецензент: Директор ТОВ «Памібро»  
(посада, місце роботи)

"27" 08  
(Дата)

2018р.

(підпис/печатка)

Цибуляк П.З.  
(прізвище та ініціали)

